11. Domaca naloga — Vektorski prostori
Algebra 1, finané¢na matematika

. Pokazi, da je mnozica
A = {p € Rp[z],p(z) = p(1 - x)}

vektorski podprostor v prostoru R, [x] polinomov stopnje najvec n.

. Naj bodo vektorji x,, z,w € RS linearno neodvisni. Pokazi, da so tudi vektorji
r+y—z, r+z—w, x+2z, y+z+w

linearno neodvisni.

. Ugotovi, ali je mnozica
{22 + 32— 2,22 + 4o — 3, 2% + 22 + 1}

linearno neodvisna.

. Dan je vektorski prostor
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U=sLingd p (o {1 1| | =2
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Poisci njegovo bazo in dimenzijo.
. Dana je mnozica U C R?
x
U= y |,x—tly+2z2—2)=4
z

Dolo¢i parameter ¢ tako, da bo U vektorski podprostor v R3. Pois¢i bazo prostora U.
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. Dana je matrika J = [ 11

] € R22 in mnozica

U={AcR**AJT + JAT = 0}.

Pokazi, da je U vektorski podprostor v prostoru vseh realnih 2 x 2 matrik. Poisc¢i njegovo
bazo in dimenzijo.



. Dana je mnozica
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Pokazi, da je U vektorski podprostor v prostoru vseh realnih 2 x 2 matrik. Pois¢i njegovo
bazo in dimenzijo.

8. V prostoru Rs[z] polinomov stopnje najve¢ 3 je dana mnoZzica
V ={p e Rsz]; p"(1) =p'(1), p(1) = 0}.

Pokazi, da je V' vektorski podprostor v Rs[z]. Pois¢i njegovo bazo in dimenzijo.

9. Dan je vektorski podprostor

U = {p € R3[z], p(1) = p(-1),p"(0) = 2p(1)}

v prostoru Rs[z] polinomov stopnje najve¢ 3. Pois¢i kaksno bazo prostora U in dolo¢i
dimU.

10. Naj bon > 4 in R, [z] vektorski prostor vseh polinomov stopnje najve¢ n. Dana je mnoZica

U= {p € Rulz];p(1) = p(-1),p"(0) = 2p(1)}.
(a) Dokazi, da je U vektorski podprostor v R, [z].
(b) Pois¢i kaksno bazo prostora U in dolo¢ dimU.
(c) Dopolni bazo U do baze vsega R, [z].
Resitve:
3. Da.
2 (1
4. baza U = _31 , % , dim U =2
4 | | 2
[ 2] 4
5. t =2, baza U = 1(,]0
| 0 | 1
1 -1 0 0 :
6. bazaU—{[O 0 ],[1 1]},d1mU—2
10 0 1 .
7. bazaU—{[O 1],[2 1]},d1mU—2



8. baza U = {x3+3m—4,x2—1},dimU:2
9. baza U = {x3—x,az2}, dim U =2

10. Ce je n sodo Stevilo, je baza U = {x” —1,nt—g, 2t =128 — x,xz}.
Ce je n liho $tevilo, je baza U = {x” —z,n =1, 2t — 1,28 — x,azQ}.
dimU=n-—1
baza R, [z] = baza U U {z, 1}.



